
Fragebogen Sponsoring und Rugby
Geschrieben von Conl - 14.07.2009 21:13
_____________________________________

Hallo TotalRugby User,

								  



Die Hannover 7Â´s sind vorbei und waren aus Sicht des TotalRugby Teams eine tolle Werbung fÃ¼r unseren Sport. Die
Zelte in Hannover sind wieder abgebrochen und vor Ort ist die Arbeit getan. Doch wie immer geschieht hinter den
Kulissen eine Menge um dem deutschen Rugby der Professionalisierung Schritt fÃ¼r Schritt nÃ¤her zu kommen.



Unter anderem damit beschÃ¤ftige ich mich im Rahmen meiner Diplomarbeit. Die Hauptzielsetzung meiner Diplomarbeit
ist jedoch das Zusammenpassen von Sponsoren und einem Event wie den Hannover 7Â´s wissenschaftlich zu
untersuchen.



Um die ZusammenhÃ¤nge zwischen Sponsoring und Event auszuarbeiten habe ich einen Fragebogen erstellt (einige von
Euch haben mich bestimmt schon bei den Hannover 7Â´s gesehen und haben mit Freude meinen Fragebogen
ausgefÃ¼llt), alle anderen die ich nicht persÃ¶nlich angetroffen habe, bitte ich unter dem Link
http://www.meineumfrage.com/rugby/index.php meinen Fragebogen auszufÃ¼llen. Das ganze dauert keine 5 Minuten
und ist ganz einfach durchzufÃ¼hren. 

Teilnahme leider erst ab 18 Jahren.



Vielen Dank im Voraus.



Constantin Hocke
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Aber immer gerne geholfen.



Aber ein kurzes "Pfui" fÃ¼r den American Football im Layout!
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...tut mir leid, dass hat der Verantwortliche von meineumfrage.com in Eigenregie hinzugefÃ¼gt...
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